

ЧИСТОЕ БУДУЩЕЕ – В ЧИСТОТЕ НАСТОЯЩЕГО!

Е. В. Свинцова, руководитель пресс-службы ООО «Эко-Сити»

Чистое будущее – в чистоте настоящего – под таким девизом работает региональный оператор по обращению с ТКО северной части Ставропольского края ООО «Эко-Сити».



В северной части Ставропольского края сбором ТКО охвачены практически все населенные пункты, входящие в зону деятельности регионального оператора ООО «Эко-Сити», – 11 из 26 муниципальных образований края: Апанасенковский, Грачевский, Красногвардейский, Труновский, Туркменский, Шпаковский районы края, Новоалександровский, Петровский, Изобильненский, Ипатовский городские округа и город Ставрополь.

С 2018 г. регоператор приступил к переоборудованию контейнерных площадок в г. Ставрополе в соответствии с новыми правилами. Помимо контейнеров для ТКО на площадках установлены бункеры для крупногабаритного мусора, контейнеры для ПЭТ-бутылки. Кстати, в краевом центре во дворах многоквартирных домов уже установлено 300 контейнеров для ПЭТ, а их адреса нанесены на карту раздельного сбора отходов Гринпис (<https://recyclemap.ru/stavropol>). Опыт Ставрополя будет распространен и на другие населенные пункты.

Чтобы снизить финансовую нагрузку на граждан, нуждающихся в дополнительной социальной поддержке, в апреле 2019 г. регоператор ввел систему скидок на оплату услуг по обращению с ТКО. Все расходы на обеспечение скидки несет сам регоператор, и действуют они дополнительно к тем льготам на оплату коммунальных услуг, которые предоставляются федеральным законо-

дательством. На данном этапе это 11 категорий граждан. Скидки дифференцированы в зависимости от категории и составят 30, 50 и 100 % от стоимости услуги.

Одно из важнейших направлений деятельности компании как регионального оператора – увеличение массы получаемого и извлеченного вторсырья, развитие его переработки. Компания осуществляет деятельность в области обращения с отходами I–IV классов опасности, выполняя их сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, размещение. ООО «Эко-Сити» эксплуатирует мусороперерабатывающий комплекс и полигон у хутора Нижнерусский (Шпаковский район), а также полигон у г. Светлограда (Петровский район). Совокупная мощность имеющихся объектов позволяет принять свыше 550 тыс. т отходов в год. Вся инфраструктура развивается за счет частных инвестиций.

Комплекс позволяет извлекать и передавать для утилизации и повторного использования бумагу, картон, черный и цветной металлолом, текстиль, стекло, резину, пластмассу и другие вторичные ресурсы. Здесь же из вторичного пластика получают крошку, из которой затем производят гранулы для изготовления пластиковых ведер, контейнеров, пластиковой мебели, тазов, корзин и т. д. В 2018 г. запустили линию по переработке ПЭТ-бутылки, которая позволяет перерабатывать до 300 т сырья в месяц.

Сегодня региональный оператор ООО «Эко-Сити» выстраивает

новую, современную систему обращения с отходами, ведет работу по переходу на их раздельный сбор и переработку, участвует в формировании экологической культуры населения в сфере обращения с отходами, чтобы появилось и чистое настоящее, и чистое будущее. ♻️

355035, Ставропольский край,
г. Ставрополь,
проспект Кулакова, 13
8 (8652) 50-10-13 (14),
8-800-770-09-23
ecocity26.ru